
„Élet a Lélekben” szeminárium 
Vác, 2025. október 4-től szombatonként 15-17 óra között 

 

„A Szentlélek sajátos kegyelmeket oszt szét a hívők minden fokozata között… Ezeket a karizmákat 

hálaadással kell fogadni, mert mindig hasznosak az Egyházban.” /II. Vatikáni Zsinat, Lumen Gentium 12/ 

Világszerte elterjedtek az olyan típusú lelkigyakorlatok, amelyek hatékonyságát - a tanítás mellett - a 

személyes megnyilatkozásra épülő csoportmegbeszélések és az otthoni egyéni elmélkedések segítik elő. 

Testvéri-közösségi tapasztalatot nyújtva az Egyházról, a szeminárium elvezet a hit jobb megismeréséhez, a 

Szentírás életre váltásához, az imaélet elmélyítéséhez és egyengeti az utat a közösségi elköteleződés 

irányában. Jelen szemináriumot Ernst Sievers missziós atya fejlesztette ki, a Katolikus Karizmatikus 

Megújulás keretében terjedt el, világszerte gazdag gyümölcsöt hozva, és a római nemzetközi iroda (ICCRS) 

jóváhagyta. 

 

Célja: a résztvevőket elvezetni az Egyház közösségében a Szentlélek erejének megtapasztalásához, és általa 

bátor, tanúságtevő keresztény élet kialakításához.  

„A rátok lejövő Szentlélek azonban erővel tölt majd el benneteket, hogy tanúságot tegyetek rólam… 

egészen a föld határáig.” /Apcsel 1,8/ 

 

Témák: 

2025. október 4.      (szombat)       0.-„Én a szomjazónak ingyen adok az élő vizek forrásából. ( Jel 21,6) 

2025. október 18.    (szombat)       1.- Isten mint Édesapa - és mint Édesanya - személyesen szeret téged 

2025. október 25.    (szombat)       2.- Jézus megment és szabaddá tesz 

2025. november 1.   (szombat)      3.- Jézus életed Ura 

2025. november 15. (szombat)      4.- Jézus meghív téged, hogy tanítványa légy 

2025. november 22. (szombat)      5.- Jézus elküldi neked Szentlelkét 

2025. november 29. (szombat)      6.- A Szentlélek adományokat és kegyelmeket ad neked 

2025. december 6.   (szombat)       7.- A Szentlélek Krisztus Testébe kapcsol bele 

2025. december 13. (szombat)       8.- A Lélek képessé tesz, hogy gyümölcsöt hozz - „Tanúim lesztek” 

 

Ha a résztvevő őszintén dönt Jézus mellett a szeminárium folyamán, rendszerint három nagy felfedezésre 

jut: 

1. A katolikus Egyház közösségi dimenziója életet erősítő és szép 

2. A hit hozzásegít az igazi belső örömhöz, a lelki békéhez és a belső egyensúly megteremtéséhez 

3. A Szentléleknek fontos szerepe van a keresztény ember életében - „A Vigasztaló… megtanít majd 

titeket mindenre, és eszetekbe juttat mindent, amit mondtam nektek.” /Jn 14,26/ 

 

Az „Élet a Lélekben” szeminárium a keresztség és a bérmálás szentségei által kapott kegyelmek megújulását 

és hatékonnyá válását jelenti.  

A jelentkezés magában foglalja azt a szándékot, hogy a jelentkező komolyan akarja venni hitét, a Szentírás 

olvasását, a mindennapi imát, a bűntől való elfordulást és az Evangéliumot, Krisztus követését az Egyház 

közösségében akarja egyre mélyebben megélni. A szeminárium elvégzése melletti döntés megkívánja, hogy 

e kilenchetes lelkigyakorlat folyamatába minőségi időt és energiát fektessen bele. 

 

Vác, 2025. szeptember 8.   
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